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Fotovoltaika: Aktuální zm ěny legislativy  
 
 

Jak již z tisku víte, čeští zákonodárci právě schvalují nové úpravy rozhodujících zákonných 
předpisů, které zásadním způsobem postihují návratnost nejen rozestavěných, ale i do sítě 
již připojených fotovoltaických elektráren postavených na volné ploše.   

 

Hlavní body plánovaných změn jsou: 

- Podporovány budou napříště jen fotovoltaické elektrárny umístěné na střechách 
nebo obvodových zdech budov s maximálním instalovaným výkonem do 30kWp. 

- Také již existující tzv. ostrovní systémy bez připojení  k distribuční síti nebudou mít 
napříště nárok na jakoukoliv podporu. Budou však mít možnost se v přechodném 
období do 31.12.2011 k síti připojit a tím získat výkupní tarif platný v době takového 
připojení, pokud ovšem splní veškeré zákonné podmínky nejpozději do 28.2.2011.  

- Doposud platné osvobození od daně z příjmů (daňové prázdniny) se ruší. 

- Na příjmy plynoucí ze všech fotovoltaických elektráren připojených k síti v letech 
2009 a 2010  bude uvalena srážková daň ve výši 26%. 

 

Bez ohledu na odpor formující se v rámci  fotovoltaického průmyslu vycházíme v současné 
době z toho, že legislativní návrhy budou s velkou pravděpodobností prosazeny a nabudou 
účinnosti. Vzhledem k rozhodnosti vlády k prosazení zamýšlených opatření spatřujeme v 
argumentaci proti těmto návrhům v tuto chvíli dokonce spíše to riziko, že zákonodárce 
přikročí k dodatečným úpravám, které mohou pozdější postup proti těmto novým pravidlům 
ztížit.  

 

Pro Vás, jako dotčené investory, je nyní naproti tomu nanejvýš důležité, přijmout opatření, 
která Vaši pozdější pozici po té, co novely zákonů nabudou účinnosti, posilují. V této 
souvislosti pomáháme některým z našich klientů optimalizovat strukturu jejich investice tak, 
aby mohly být využity výhody právní ochrany poskytované na podkladě smluv o ochraně 
investic uzavřených mezi Českou republikou a řadou států, přičemž nejvýhodnější lokalita by 
měla být zvolena právě z hlediska míry dosažitelné právní ochrany. V tomto ohledu je 
nezbytné jednat již nyní, dříve než změny legislativy nabudou účinnosti. 

 

 

 



 
 
Rádi Vám poradíme v tom, jaká konkrétní opatření můžete v této oblasti pro své podnikání 
přijmout. Detailní stanovisko ohledně právní situace momentálně zpracováváme. Pokud jej 
chcete zaslat, obraťte se prosím na nás.  

 

V každém případě mějte prosím na paměti, že se situace kolem novelizací zákonů, které 
procházejí legislativním procesem, nyní neustále mění. Máte-li zájem o skutečně spolehlivé 
a aktuální informace, obraťte se prosím na naši kancelář. 
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